ATUKETKA

5141P2 g TBYeT yeaosnam 6K0.347.044-05TY
v MaTDHUHBIMH
¢ TBOM HTOB
no 8x8
CXeMa Pacnookenns: BHEOIOR
(BT~ ko
2]
Macca ne Goree 1,25 r
Conepxaﬂwe nparmetannos B 1000 mT. MAKpocXem = —
soa0T0 16,8535 r
cepe6po 1872r -
Ta6auua Hasmauenus BHBOAOB
Kowuraxr OGosnateniie ‘ Lens
1 Uccy ‘ e nutams
2 Y, | BBIXOX
e e e i s D
3 X, | raiteye
i = ‘ SR Lot SR
| ! BhIXOR

BXOA HiopMalHOHHE
__TakTHpoBaHHe

HanpsMenne MUT2HHS




iabmua

B Hopma
s R o G | L
- HauenHe | ye venee | ne Goxee
BHXOHOe HANpSKENHE HHIKOTO YPOBHA | - 04 2511(;
1o prixoxy Y9, B, mpn Un, =55 B; Wonxya| — 04 —60+:
Uny =5 B; I8x=3 WA | = 04 853
Buxoanoe Hanpskenne BHCOKOTO YPOBHS 24 = 25:£10
— y Y9, B, npr Un, =55 B; {U'suxya| 24 - —60+3
n, =5 B; 1'sux=0,2 MA ’ 24 — 853
BX0AHOi TOK BHCOKOTO YPOBHA “ < 40 2510
(suiTexaiontiit), MkA npn U px=2,4 B; I'ex - 40 —60-£3
Un, =55 B, Un,=5B I — 150 85+3
Bxoanofi ToK WHSKOrO yposHA = 10 210
(stexaiomuii), MA, npn Unx=0,4 B, 1%8x 2 10 —60+
Un, =55B, Un, =5 B = 10 853
BhIXOAKGH TOK HH3KOTO YPOBHS 5 20
10 BhixoAaM, Y 1—Y8, M Toaux [ g0 o
npu Un, =55 B, Un, —SB U %bix=0,8 B, 10 88
Unop=0,8 B, U 'nop=2,0 B
BHX0RHOf TOK BHCOKOFO YPOBHS ] :
no Beixogam Yl-=Y A | AT 100 25410
npu U'sbx=5 B, Un,=5,5 B, Un,=5 B, | I Bmix o 100 —60£3
Unop=0,8 B, U'nop=2,0 B ‘ 600 8543
et Simec e
ToK noTpeGaeHis N0 UeMH perncTpa, MA T = 55 2510
npn Un, =55 B B = 100 —60+3
| fnto0 - [, 8543
% , |
- Tox notpeGenns no uenu ynpasienns 11 nory = ! f(?o 22(-';513
hopmuposateneit, MA npn Un, =5 B — s 85::3
Bxoanoit npoGusHoit TOK, MA T e 2510
apu Ux,max=>5,5 B =10 6043
| 83




